
Kezdetben a C1 kondenzátor A fegyverzetén Q1 töltés van, a C2 kondenzátor B fegyverzetén pedig Q2.

Ha az A és B, ill. az átellenes fegyverzeteket összekötjük, az A és B-n lév® töltések összege nem változik. A

párhuzamosan kap
solt kondenzátorok ered® kapa
itása C1 + C2. Így a végs® állapot energiája
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A kifejezésb®l leolvasható hogy ∆W ≦ 0, azaz az elektromos tér energiája nem növekszik. Az energiaváltozás akkor és


sak akkor nulla, ha

Q2C1 − C2Q1 = C1C2(U2 − U1) = 0.

Ebben az esetben a kondenzátorok eredetileg egyenl® feszültségre voltak föltöltve, és az egyforma töltés¶ fegyverzeteket

kötöttük össze. Minden más esetben 
sökken az elektromos tér energiája: Az összekap
solás során a kondenzátorok fe-

szültsége kiegyenlít®dik, miközben az elektromos tér töltéseket visz át a magasabb poten
iálú helyr®l az ala
sonyabbra,

azaz munkát végez. Ha a B fegyverzetr®l A-ra q töltést vittünk át, a feszültségkülönbség
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az átvitt töltés lineáris függvénye.

A tér által végzett munka: a V (q) függvény alatti el®jeles területtel egyenl®:
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ami ∆W -vel valóban megegyezik. Ez az energia természetesen nem t¶nik el nyomtalanul, hanem az összekötés módjától

függ®en h® vagy sugárzás formájában fölszabadul.
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